

PROCES VERBAL

încheiat azi 12.07.2017 în ședința ordinară a Consiliului Local Teremia Mare convocată prin Dispoziția Primarului nr. 62 / 07.07.2017.

La ședință sunt prezenți consilierii: 1. Cătană Liliana Vasilica, 2. Coman George Daniel, 3. Cosacu Maria, 4. Dumitru Florian, 5. Enyed Iosif-Atilla, 6. Kaszta Arpi, 7. Nechita Andrei-Cătălin, 8. Vasinca Adrian 9. Rob Raul –viceprimarul comunei Teremia Mare, lipsește consilierul: - 10. Sârbu Doru-Dumitru.

În sală mai sunt prezenți primarul comunei Gui Cornel-Vasile, secretar Dumitrascu Maria, contabil, -Bostan Raluca, lipsește candidații de pe liste PNL domnul Sântean Cosmin Gheorghe, domnul Cârstean George convocați la această ședință. Participă la ședință și cetățenii comunei care sunt interesați de ordinea de zi.

Înainte de a fi deschisă ședința ordinară de consiliul local, d-na secretar face precizarea conform prevederilor legale despre faptul că această ședință este legal constituită întrucât sunt prezenți 9 consilieri din numărul total de 10 consilieri în funcție.

Președintele de ședință conform Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Teremia Mare este, (următorul consilier în ordinea alfabetică), domnul consilier local Vasinca Adrian.

DI. Vasinca :- Bună ziua, deschidem lucrările ședința de astăzi a Consiliului Local Teremia Mare și vă propun la vot următoarea ordine de zi:

1. Validarea mandatelor consilierilor locali de pe listele de candidați pentru Consiliul Local Teremia Mare
2. Proiect de hotărâre nr.3135/07.07.2017 privind Comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local trim III varianta II
4. Informare privind aplicarea Legii salarizării nr.153/2017
5. Proiect de hotărâre privind contractele de concesiune a pășunii comunale.
6. Proiecte de hotărâre privind fondul locativ (diverse cereri etc.)
7. Diverse.

Cine este pentru această ordine de zi ?

Se votează cu unanimitate de voturi pentru 9 voturi pentru.

Procesul verbal al ședinței anterioare le-ați redactat?

Doamna Secretar: - Nu, nu am avut timp, o să-l redactez pentru ședința următoare.

1. Validarea mandatelor consilierilor locali de pe listele de candidați pentru Consiliul Local Teremia Mare

DI. Vasinca :- Trecem la punctul 1 al ordinii de zi, aveți documentele ?

Doamna Secretar: - Nu am decât o retragere al domnului Bratu Adrian care este următorul supleant dar renunță nu dorește să fie consilier.

DI. Vasinca :- În acest caz eu am făcut un proiect și o să invităm un reprezentat al Prefecturii să vină să participe la ședință pentru că văd că nu se prezintă nici unul.

Doamna Secretar: - Prefectura nu are nici o legătură cu partidele, noi am făcut cererea către Organizația Județeană PNL Timiș despre faptul că avem 3 locuri vacante de consilier local în Consiliul Local Teremia Mare și să rezolve situația.

DI.Vasınca : - Prefectura este reprezentantul Guvernului în teritoriu și prin Prefectură putem face demersurile la partid.

Doamna Secretar: - Atunci faceți dumneavoastră invitația.

DI.Vasınca : - Eu nu fac, face, secretara Consiliului Local

Doamna Secretar: - Și ce să scriu în invitația aceea domnule consilier?

DI.Vasınca : - Să trimită prefectul un reprezentant să clarifice situația de la PNL

Doamna Secretar: - Ce situație să clarifice, dacă partidul nu clarifică nu este interes.

DI.Dumitru:- Prefectura este o instituție a Guvernului și nu se bagă în politica penelistă.

DI.Vasınca : - Prefectura este reprezentantul Guvernului în teritoriu și ei vegează la respectarea legilor în teritoriu și atunci toate partidele. Ce nu a venit Prefectura și v-a validat și pe dumneavoastră?

Doamna Secretar: - Eu spun față de consilierii locali că eu nu î-mi permit să fac adresă către Prefectură să ce ? Faceți dumneavoastră domnule consilier.

DI.Dumitru:- Ce ? Este atributul Prefecturii să se prezinte supleanții PNL la validare așa vreți?

DI.Vasınca : - O să fac eu o adresă la Prefectură.

DI.Dumitru:- Cred că aceasta discuție a fost punctul diverse.

DI.Vasınca : - Deci la punctul unu o să fac eu o adresă către Prefectură sunteți de acord să fac eu adresa?

DI.Dumitru:- În ce calitate ?

Doamna Secretar: - Da faceți în nume propriu cu, subsemnatul dar nu în numele Consiliului Local

DI.Vasınca : - Deci nu putem să validăm un consilier într-un an ?

Doamna Secretar: - Și care este problema nu funcționează Consiliul Local ? noi ne-m făcut datoria le-am anunțat că nu au consilieri, dacă nu-i interesează este problema lor. O să vină în teritoriu înainte de alegeri.

DI.Primar-Vă rog să depășim această problemă că tot ce se vorbește trebuie scris în procesul verbal și numai ne facem de lucru.

2. Proiect de hotărâre nr.3135/07.07.2017 privind Comisiile de specialitate din cadrul Consiliului Local

DI.Vasınca : - Treceam la punctul doi eu am făcut un proiect , deci eu am propus 3 comisii de specialitate Comisia de validare formată din 3 membrii, comisia economică comasată cu cea de educație din 5 membrii și comisia de urbanism comasată cu cea pentru agricultură

DI.Rob:-Vă rog să citiți tot proiectul să audă toți consilierii ce ați scris acolo.

DI.Vasınca : - Da asta ceam discutat înainte cu validarea consilierilor

DI.Coman: - 5 + 5 + 3 = 13 și suntem numai 10.

DI.Vasınca : -Da, un consilier poate face parte din 2 comisii de exemplu din cei trei din comisia de validare, să facă parte în celelalte 2 comisii. Nu are rost să ținem 5 comisii dacă iarăși își mai dă unul demisia și iar rămân comisiile descompletate.Supun la vot cine este pentru această propunete cine este pentru.

Se voteaza

1 vot pentru, cine este împotriva? Zero voturi. Cine se abține? 8 voturi abținere.

DI.Vasınca : - Deci înseamnă că nu știm ce vorbim . Vă abțineți pentru o indemnizație de consilier în plus ?

DI.Coman: -Înseamnă că se amână.

Doamna Secretar: - Domnul vasınca mai are un proiect.

DI.Vasınca : -Citesc proiectul „reinoiesc această propunere pe care am facut-o încă de la constituirea consiliului local dar care nu a fost luată în considerare, deoarece unii consilieri locali, au venit doar cu gândul de a încasa o indemnizație de sedință, pentru cele 5-10 minute înaintea ședințelor de plen în care să-și pună semnatura pe aviz fără să fie întocmit măcar un proces verbal de ședință.”

DI.Kasta:- Aceasta este calomnie, dacă mai veniți o singură dată cu așa ceva în Consiliul Local vă dăm în judecată și vă cerem și pagube pentru calomie.

DI.Vasinca : - Mă lăsați să conduc ședința?

Doamna Secretar: - Doamne Kaszta lăsați să citească este proiectul dânsului și trebuie să-l susțină.

DI.Vasinca : - Doamne Coman sânteți președinte de comisie, aveți vreun proces verbal încheiat?

DI.Coman: -Da am toate procesele verbale.

DI.Vasinca : -Voi continua sa citesc proiectul,, La alegerea în comisii nu s-a ținut cont de competența fiecăruia, ci doar de prietenie între ei și de indemnizația încasată, unii consilieri sintindu-se marginalizați.Sunt unii consilieri care nu au luat cuvântul nici măcar odata într-un an întreg pe subiecte aflate pe ordinea de zi, dar au ridicat mâna de fiecare dată neștiind la sfârșitul ședinței ce anume au votat”

DI.Kasta:- Deci ne faceți incopempetenti .

DI.Coman: -Nu face mai mult cel care votează și nu vorbește ? Dumneavoastră care a-ți vorbit și nu ați votat nimic, la ce mai sunteți consilier ?

DI.Rob :-Da noi nu am facut nimic? Așa spuneți dumneavoastră.

DI.Kasta:- Vă atragem atenția ultima dată că vă dăm în judecată dacă mai veniți cu astfel de calomnii.

DI.Dumitru:- De ce nu dați și nume?

Doamna Cătană:- Doamne Vasinca, dumneavoastră spuneți că în comisii nu știm ce facem? Adică nici personalul Primariei, doamna contabilă și alții?

DI.Vasinca : - Stați să vă spun ce zice legea, că înainte de ședință cu trei zile se organizează comisiile.

Doamna Secretar: - Nu prevede așa ceva legea , ci convocarea se face înainte cu 3 zile, sau imediat pentru ședințele extraordinare , iar pentru cele ordinare înainte cu 5 zile, iar proiectele care nu au fost dezbătute în comisii de specialitate nu pot face obiectul dezbaterii în plenum ședințelor de consiliul local.

DI.Kasta:- Kasta-ce nu s-a facut bine decat este acest consiliul ce nu va convine?

DI.Vasinca : -Nu s-au făcut legal ședințele de comisii se cheltuiesc niște bani aiurea.

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local trim III varianta II

DI.Vasinca : - Vă rog domnule președinte de comisie citiți proiectul

DI.Coman: - Citesc referatul , cine are întrebări

DI.Vasinca : - Pentru ce este suma de 340.000 lei

Doamna Bostan:- Este pentru gard .

DI.Coman: -Proiectul de hotărâre este conform referatului deci sunt retrageri pe partea de cheltuieli suma totală este de 457.000 și alocări tot pe partea de cheltuieli suma de 457000 lei

DI.Vasinca : - Cine este pentru acest proiect ? 8 voturi pentru și un vot abținere

Se abține domnul Vasinca.

DI.Rob Rob -de ce vă abtineti

DI.Primar:-Ascultă aici . Ce ți-am spus? Că ești dușmanul Comunei Teremia Mare

DI.Vasinca : -Să motivez votul deci din banii economisiți la combustibil și altele dăm pentru rugă și dăm pentru altele.

DI.Rob:- Altele comune au. Ce nu vă convine? Nimic nu vă convine atunci plecați din Teremia .Nimic nu ați votat până acuma, asta-i părerea mea numai abțineri și împotriva.

4. Informare privind aplicarea Legii salarizării nr.153/2017

DI.Vasinca : - Unde aveți actele

Doamna Secretar: - Am pus pe ordinea de zi doar ca o informare fiindcă o să vă invităm la o altă ședință extraordinară luna aceasta deoarece legea prevede stabilirea salariilor de către Consiliul local prin hotărâre . Mai întâi trebuie să trimitem un proiect de hotărâre , către

Sindicat PMT, iar după primirea avizului de la Sindicat Consiliul local adoptă hotărârea. Încă se lucrează la coeficienți am început negocierile și cu Sindicatul, ne mai informăm și la alte primării. Astăzi am fi suspus la vot dacă aveam avizul de la Sindicat, deci spre sfârșitul lunii, o să mai organizăm o ședința de consiliu pentru aprobarea majorărilor salariale ale angajaților primăriei și indemnizațiilor aleșilor locali, unde sunteți și dumneavoastră incluși.

5. Proiect de hotărâre privind contractele de concesiune a pășunii comunale.

DI. Vasinca : -Citiți vă rog proiectul domnule președinte de comisie.

DI. Coman: -Citesc proiectul, comisia sustine proiectul cu 4 voturi pentru, consiliul local imputernicește executivul pentru rezilierea contractului pe calea amiabila, unilaterala sau prin proces in condițiile prezentate.

DI. Vasinca : - Rezilierea unui contract de concesiune se face prin instanță este vorba de toate contractele de concesiune pentru pășune comună?

DI. Coman: -Da pentru toate contractele.

DI. Nechita: -Dar în contractul pe care îl avem scrie că dacă am vandut animalele trebuie să renunțăm și la concesiunea pășunii.

Doamna Secretar: - În contractele de concesiune încheiate nu este prevăzut și faptul că, cine vinde fără acte legale deci fără transfer operat în Registrul Național, mai citiți odată să fie clar pentru toata lumea

DI. Dumitru:- Noi am aprobat caietul de sarcini contractele și ce nu era prevăzut.

Doamna Secretar: - Nu era prevăzut și vânzarea animalelor fără acte legale. Era specificat că se redistribuie pășunea în caz de vânzarea animalelor sau cine cumpără un anumit număr de capete, dar nu am prevăzut și faptul că vânzarea poate fi și fără acte legale în scopul păstrării pășunii și cum poate fi probată asemenea vânzare ,în această propunere este cu martori .

DI. Dumitru:- Este completarea clauzelor contractuale.

DI. Vasinca : -Cine este de accord ? Se votează cu unanimitate de voturi pentru , 9 voturi

6. Proiecte de hotarare privind fondul locativ (diverse cereri etc.)

DI. Vasinca : - Domnule președinte de comisie Dumitru prezentați vă rog proiectele

DI. Dumitru:- Proiect de hotarare referitor la imobilul cu nr. 432 C , domnul Nițu Zamfirescu solicită cumpărarea locuinței. Comisia aprobă vânzarea cu 4 voturi pentru

DI. Vasinca : -Cine este pentru acest proiect? Se voteaza cu unanimitate de voturi pentru , 9 voturi .

DI. Kasta:- Proiect de horarea privind montarea indicatoarelor la intrare în comuna cu denumirea localității și în limba sârbă și maghiară dacă legea ne permite eu a propus acest proiect și tot eu cer să fie amânat, fiindcă este un punct foarte sensibil și domni consilieri nu au avut destul material în comisie să aprobe și să voteze .

Cine este de acord cu amânarea? Se votează cu unanimitate de voturi pentru , 9 voturi .

DI. Kasta:- Mai am un proiect de hotărâre privind completarea hotărârii de aprobare a Agendei culturale pe anul 2017 cu evenimentul „Pomana porcului în mod tradițional” în data de 11 noiembrie , propun , acuma fiindcă anul trecut a avut un mare succes și de ce să nu facem și anul acesta.

DI. Vasinca : -Hai să nu mai implicăm Consiliul Local cu pomana porcului puteți face pomana porcului și fără Consiliul Local ne facem de râs până acuma ne-am făcut de râs cu validarea acuma cu pomana porcului.

DI. Kasta:- Trebuie completat hotararea Consiliului local și cu acest eveniment

Doamna Secretar: - Supuneți la vot cine este pentru?

Se voteaza cu 8 voturi pentru domnul Vasinca se abține.

Doamna Cătană:- Este afară se pregătește porcul este frumos domnule consilier, Vasinca.

7.Diverse.

DI.Vasinca : -Cine vrea să se înscrie la diverse, 1.primarul, mai vrea cineva? Nu.

Domnul Primar: - Vreau să vă spun că noi suntem asociați la GAL si cotizăm dar până acum nu am primit nimic. Anul acesta se deschide din nou și vreu sa achiziționăm o mașină nouă de pompieri care costă 128 de mii de Euro prin GAL .O să primim 90 de mii de euro si diferența trebuie să punem noi.

Pentru proiectul de finanțare pentru firma de consultanță, noi trebuie să plătim 8% din care 5% se calculează din GAL comuna suportă doar 3 % și diferența de la 90 pe care o suportăm noi este undeva de 33 mii de euro deci 200.000 lei bani noi. Sigur avem nevoie de această mașină pentru că siguranța cetățeanului este pe prim plan . Pentru cetățeni este o piesă importantă, o mașină de salvare și mașina de pompieri . Dar prima data mașina de pompieri și dacă eu reușesc să construiesc spitalul mi-a promis cineva că vom primii și o salvare nouă. Mai vreau să vă informez că azi am primit un telefon de la București de la un senator că ne-u trecut proiectele PNDL cu școala , grădinița și apa potabilă din Teremia Mică.Acum așteptăm să am și sprijinul Consiliului Local. Puteți să veniți și dumneavoastră cu alte proiecte trebuie să vă gândiți că în primul rând este prioritatea comuna și cetățeanul.

DI.Vasinca : -Am o întrebare pentru domnul primar. Luna trecută am aprobat cele 14 posturi pentru situații de urgență dacă puteți să ne dați și numele.

Domnul Primar: - Nu știu să vă spun acuma. Dacă știam chemam pe Costel la ședință.

Doamna Secretar: - Primarul poate să răspundă la ședința următoare.

DI.Vasinca : - Am aprobat pentru 24 dar numai pentru 14 persoane s-au întocmit contracte.

Domnul Primar: - Nu ați înțeles 14 sunt voluntari care nu sunt angajați , numai acei beneficiază de scutiri

DI.Vasinca : - Am crezut că faceți economie la bugetul local fiindca atunci se putea taia din indemnizații de la comisii,

Nefiind alte probleme înscrise pe ordinea de zi declar prezenta ședință închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
VASINCA ADRIAN

SECRETAR,
DUMITRAȘCU MARIA

CONSILIERII PREZENTI.

- 1 Cătana Liliana.....
- 2 Coman George-Daniel.....
- 3.Cosacu Maria.....
4. Dumitru Florian.....
5. EnyedAtilla Teremia Mare nr.....
6. Kasztas Arpi.....
7. Nechita Andrei-Cătălin Teremia Mare nr.641.....
8. Rob Raul Teremia Mare nr.808.....
- 9.Vasinca Adrian.....